



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2022年11月26日 中国体育彩票累计筹集公益金6780.04亿元 本年度已筹集公益金541.09亿元 祝贺体彩大乐透第22136期诞生4注1000万元一等奖! 体彩大乐透奖池10.89亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!



特别关注

坚持就有收获!

漳州购彩者4元单式票喜获百万大奖!

仅凭一张4元单式彩票,就将261万元奖金收入囊中! 在10月13日开奖的第22272期福建31选7中,来自漳州的“资深”彩民就收获了这样的幸运!

当期,一等奖出自漳州市芗城区新浦路6号前锋新村21栋33号3506031159体彩实体店,中奖彩票为一张仅4元投入的单式票,单票奖金261万余元。

时隔一个多月,中奖者林女士在其爱人的陪同下一起来到省体彩中心领奖,巧遇卡塔尔世界杯氛围已“拉满”的省体彩中心兑奖大厅,林女士的爱人忍不住驻足拍照,记录下这别具一格的环境。



特别提醒

嗨玩世界杯 别忘了保护奖金安全!

近日,卡塔尔世界杯小组赛激战正酣,中国体育彩票开售的世界杯冠军、冠亚军和各场比赛竞猜受到众多购彩者和足球爱好者的追捧,销售火爆。



精彩纷呈的赛事,诸多强队连连爆冷,增加了竞猜的乐趣,不少独具慧眼的小伙伴押中冷门,中得心仪的奖金,欢欣鼓舞之余还将各自的中奖彩票发到朋友圈等社交媒体与大家分享喜悦。

在此,提醒广大购彩者,在朋友圈分享快乐之余,要注意保护好彩票的关键信息,防止出现中奖彩票被人“冒领”的情况。

坚持小额投注“资深”彩民为公益做贡献

“我们都是福建体彩的忠实粉丝,已经参与购彩好多年了!”据中奖者林女士分享,她和爱人很早就开始购买体育彩票了,平日里31选7、大乐透等都有购买。

“我们坚持购彩好多年了,平时买的金额不大,也中过一些小奖,这次终于有了大收获!”林女士开心地说,这张中奖彩票是自己机选的,守号近一个月。开奖当日,她自行核对号码后不敢相信自己中得了一等奖,

“当时有点激动,就这么几个号码反复核对了多次,还喊来在身旁的爱人一起核对!最后,我们才确信,真的中奖了!还是一等奖!”

林女士表示,多年来,他们通过报纸和网络了解

到了体彩公益金的用途,于是在闲暇之余,选择购买体彩的方式来休闲娱乐,同时随手为国家公益事业做贡献。他们商量后决定将奖金用于支持孩子们创业,希望将自己的好运带给孩子们!

世界杯氛围拉满 别样兑奖大厅引人注目

尽管因疫情原因,两位时隔一个多月才来领奖,但赶上了四年一届的世界杯。领奖当日,走进布置一新的福建省体育彩票管理中心兑奖大厅,浓厚的世界杯氛围,让他们忍不住拿出手机,驻足拍照留念。

有世界杯主题元素的白色热气球一下子就让人感受到了扑面而来的世界杯激情,同时大厅里详尽的世界杯赛程表,琳琅满目的球队队旗、球星海报,“置身于这样的场景中,很容易就能让人感受到满满的世界杯氛围”。

“才走进福建体彩中心这个兑奖大厅,就让我们有置身于足球场上的感觉。”林女士表示,现场印

据悉,两位也是体育运动的爱好者,平日里会关注体育赛事,每日还会坚持适当的体育锻炼,“这次来

省中心领奖,还能碰上布置一新的兑奖大厅,算是非常圆满了。”两人开心地说。

他们表示,虽然目前还未体验过竞彩类游戏玩法,但是借着此次世界杯,他们接下来会关注并了解竞彩游戏,继续在自己的能力范围内为国家公益事业添彩。

据悉,为了让大家在购彩时沉浸式感受世界杯的魅力,福建省体育局体育

彩票管理中心还对一批优秀的体彩竞彩店进行了世界杯主题包装。目前中国体育彩票已经开售本届世界杯的相关竞猜,全部比赛都作为竞彩足球游戏的竞猜对象,此外还有冠军/冠亚军、胜平负/让球胜平负、比分、总进球数、半全场胜平负等多种玩法。

欢迎您走进体彩实体店,参与世界杯竞猜。

(陈頔 何畏)

彩票上的关键信息有哪些?

每张彩票都有一组序列号和密码,这些关键数据是每张彩票唯一的“身份证”信息,是独一无二的,是兑奖的关键信息。相当于银行卡的账号密码,务必加强保密。

正常的兑奖流程是,购彩者持彩票原件前往体彩实体店,由代销者将彩票放入扫码器内扫描彩票二维码,读取关键信息(序列号+密码)后进行兑奖,或采取手工输入序列号密码的方式,完成兑奖程序。

如在社交媒体分享彩票,未将彩票上的关键信息进行处理,导致泄露,就可能造成彩票被人通过手工输入的方式进行

“冒领”,造成损失。

根据相关规定,代销者为购彩者兑奖时一定要规范操作。购彩者必须凭原件才可兑奖,坚决杜绝无票兑奖。

社交媒体晒票的正确方式

当然,如果您的彩票在未开奖前实在忍不住想要晒一晒,请务必遮挡中奖彩票的序列号、密码、二维码等关键信息。

购彩者中奖后,尽快到彩票实体店完成兑奖,一旦发生中奖彩票被“冒领”的情况,应第一时间向当地体彩中心报告,及时做好处置。无票“冒领”他人中奖奖金者,或不按规定无票兑奖的代销者,需承担相关责任。

Table with 36 columns and 10 rows showing lottery results for '36选7'.

Table with 31 columns and 10 rows showing lottery results for '31选7'.

Table with 35 columns and 10 rows showing lottery results for '超级大乐透'.

Table with 22 columns and 10 rows showing lottery results for '22选5'.